

Na temelju članka 30. Statuta Općine Perušić („Županijski glasnik“ Ličko-senjske županije, br. 5A/21) i članka 30. stavak 5. Pravilnika o provedbi mjere 07-Temeljne usluge i obnove sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. („Narodne novine“, br. 48/18), Općinsko vijeće Općine Perušić na sjednici održanoj dana _____, donijelo je

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Perušić za projekt „Izgradnja Tržnice u Perušću“

Članak 1.

Ovom Odlukom daje se suglasnost Općini Perušić, Trg popa Marka Mesića br. 2, 53 202 Perušić, OIB: 29305600567, za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave – Općine Perušić, za projekt „Izgradnja tržnice u Perušću“.

Članak 2.

Suglasnost dana ovom Odlukom izdaje se u svrhu prijave projekta iz članka 1. ove Odluke na Natječaj iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, u okviru podmjere 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ sektor III – lokalna infrastruktura- Tržnica u Perušću, iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

Članak 3.

Prilog: „Opis projekta „ kojim se detaljnije opisuje element projekta, sastavni je dio ove Odluke.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Županijskom glasniku“ Ličko senjske županije.

Predsjednik Općinskog vijeća

Milorad Vidmar

KLASA:

URBROJ:

Prilog 10

PRILOG

UZ SUGLASNOST PREDSTAVNIČKOG TIJELA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE ZA PROVEDBU ULAGANJA

(KLASA: _____ URBROJ: _____)

UNUTAR MJERE 7 »TEMELJNE USLUGE I OBNOVA SELA U RURALNIM PODRUČJIMA« IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014-2020

OPIS PROJEKTA

1. NAZIV PROJEKTA

(navesti naziv projekta iz projektne dokumentacije/građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg dokumenta uključujući i opremanje ako je primjenjivo)

IZGRADNJA GRAĐEVINE GOSPODARSKE NAMJENE, 2 SKUPINE – TRŽNICA U PERUŠIĆU, NA KATASTARSKOJ ČESTICI BR. 3630/1, K.O. PERUŠIĆ (NASTALA OD DIJELA K.Č.BR. 3630 I DIJELA K.Č.BR. 3629 K.O. PERUŠIĆ, UL. KRALJA TOMISLAVA

2. KORISNIK

2.1. NAZIV KORISNIKA

Općina Perušić, Trg popa Marka Mesića 2, 53202 Perušić, OIB:29305600567.

2.2. PRAVNI STATUS KORISNIKA

Jedinica lokalne samouprave.

2.3. ADRESA KORISNIKA

Trg popa Marka Mesića 2, 53202 Perušić.

2.4. OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE

Ivica Turić, Načelnik Općine.

2.5. KONTAKT

Tel: 053/679-188, Fax: 053/679-140, Mail: opcina@perusic.hr

3. OPIS PROJEKTA

3.1. PODMJERA I TIP OPERACIJE ZA KOJI SE PROJEKT PRIJAVLJUJE

(navesti podmjeru/tip operacije unutar Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ za koju korisnik traži javnu potporu)

3.1.1. PODMJERA

PODMJERA 7.4. - ULAGANJA U POKRETANJE, POBOLJŠANJE ILI PROŠIRENJE LOKALNIH TEMELJNIH USLUGA ZA RURALNO STANOVNIŠTVO, UKLJUČUJUĆI SLOBODNO VRIJEME I KULTURNE AKTIVNOSTI TE POVEZANU INFRASTRUKTURU

3.1.2. TIP OPERACIJE

7.4.1. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu«

3.2. MJESTO PROVEDBE

3.2.1. ŽUPANIJA ULAGANJA

Ličko –Senjska županija.

3.2.2. GRAD/OPĆINA ULAGANJA

Općina Perušić.

3.2.3. NASELJE ULAGANJA

Naselje Perušić.

3.3. KRATKI OPIS I CILJEVI PROJEKTA

(ukratko opisati planirani projekt, navesti razloge i svrhu provedbe projekta, navesti ciljeve koji će se ostvariti provedbom projekta; najmanje 500, a najviše 800 znakova)

Cilj projekta je izgradnja nove Tržnice u Perušiću bruto površine 161,95 m², tržnica će se sastojati od zatvorenog dijela sa ribarnicom, mesnicom i trgovinom mliječnim proizvodima, sanitarijama, garderobom i prostorijom za odmor/ povremeno zagrijavanje, prostor za kontejnere za smeće i otvorenog dijela sa štandovima. Sam projekat je bitan i za razvoj Općine Perušić i jedan je od prioritarnih projekata za društveni razvoj i podizanje kvalitete života na području Općine Perušić i podizanje razvoja Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava sa područja Općine Perušić.

3.4. OČEKIVANI REZULTATI PROVEDBE PROJEKTA

3.4.1. Očekivani rezultati i mjerljivi indikatori

(navesti očekivane rezultate u odnosu na početno stanje prije provedbe projekta i mjerljive indikatore očekivanih rezultata za svaki od postavljenih ciljeva; najmanje 400, a najviše 800 znakova)

Izgradnja Tržnice u Perušiću bruto površine 161,95 m² i samim time podizanje većem kvalitete života lokalnog stanovništva. Izgradnja nove Tržnice dovodi do dodatnih zaposlenja na održavanju i upravljanju objekta. Također omogućavanje prostora za plasman proizvoda za preko cca. 400 OPG-a.

3.4.2. Stvaranje novih radnih mjesta

Pojašnjenje:

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te u slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

Nova radna mjesta odnose se na izravno zapošljavanje, ako je primjenjivo, odnosno ako se kroz projekt zapošljavaju nove osobe u građevinama koje su predmet zahtjeva za potporu te stvaraju dodatna nova radna mjesta u odnosu na stanje prije provedbe projekta. U sektoru tržnica, sektoru društvenih domova/kulturnih centarai sportskih građevinate sektoru vatrogasnih domova navedeno uključuje isključivo osobe koje su zaposlene na poslovima održavanja, zaštite i upravljanja građevinama koja su predmet zahtjeva za potporu.

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Stvaranje novih radnih mjesta mora nastati kod samog korisnika ako će korisnik upravljati realiziranim projektom ili kod druge pravne osobe koja će upravljati realiziranim projektom, ali stvaranje novih radnih mjesta mora biti izravan rezultat provedbe projekta.

Pridonosi li projekt stvaranju novih radnih mjesta?	DA	NE
--	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji način projekt doprinosi stvaranju novih radnih mjesta(400 - 800 znakova)

Realizacijom projekta će dovesti do razvoja i poboljšanja života na području Općine Perušić, zaposlenjem djelatnika na održavanju i upravljanju istog objekta u sklopu Komunalnog poduzeća kojemu su povjereni poslovi održavanja i upravljanja objekata u vlasništvu Općine Perušić.

- Opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta
(Navesti u tablici vrstu radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta i planirano razdoblje/godinu ostvarenja novog radnog mjesta tijekom provedbe projekta)

Radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta

R.br.	Opis radnog mjesta (vrsta radnog mjesta)	Planirani broj radnih mjesta	Planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog
-------	--	------------------------------	--

			radnog mjesta nakon realizacije projekta
	Voditelj Tržnice – upravlja i održava objekat tržnice	1	Prva puna kalendarska godina nakon dobivanja Uporabne dozvole

Napomena:

Podaci iz ove tablice uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te se u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu dokazuje na temelju podataka iz ove tablice.

Na zahtjev Agencije za plaćanja korisnik je dužan dostaviti i/ili dati na uvid dokaze i/ili obrazložiti stvaranje novih radnih mjesta koja su posljedica provedbe projekta.

U slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

U slučaju da korisnik nakon provedbe projekta ne ostvari planiranu razinu pokazatelja navedenih u zahtjevu za potporu, Agencija za plaćanja ima pravo korisniku odrediti financijsku korekciju ili od korisnika zatražiti izvršenje povrata dijela isplaćene potpore razmjerno neostvarenom udjelu pokazatelja, u skladu s Prilogom III. Pravilnika i točkom 7. Natječaja- Pokazatelji provedbe projekta.

3.4.3. Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja

Je li projektom planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevine?	DA	NE
---	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji je način planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja te navesti poveznice na dijelove Glavnog projekta u kojem je to predviđeno/projektirano ako je glavnim projektom i odgovarajućim dijelovima istog - na primjer strojarskim projektom, projektom grijanja i hlađenja, projektom elektroinstalacija, projektom fizike zgrade, arhitektonskim projektom itd. - predviđeno korištenje obnovljivih izvora energije **u sustavu grijanja građevina (prostorija)** na drvenu biomasu, na solarni sustav i/ili na dizalice topline.

Instalacija grijanja i hlađenja sastojat će se od agregata (dizalica topline zrak-voda) koja spada u ekološke agregate za proizvodnju energije zbog male potrošnje električne energije u odnosu na dobiveni toplinski i rashladni učin, a koja u ljetnom periodu proizvodi hladnu vodu, odnosno u zimskom periodu toplu vodu.

Dizalica topline se sastoji od dva dijela: vanjskog uređaja ili "obične" dizalnice topline zrak-voda koja cijevima dovodi freon do unutrašnje jedinice ili hidro modula koji u izmjenjivaču topline freon-voda toplinu freona predaje vodi i istu cirkulacijskom pumpom dovodi do ogrjevnih tijela. – Izvor – Strojarski projekt.

- Procijenjeni iznos radova/instalacija/opreme koji se odnosi na Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja
(navesti procijenjenu vrijednost navedenih radova/instalacija/opreme s PDV-om temeljem projektno-tehničke dokumentacije i troškovnika)

Procijenjena vrijednost Strojarskih radova s PDV-om je: 191.362,50 kn.

Napomena:

Podaci iz ove točke i iz Glavnog projekta uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

3.4.4. Kapacitet dječjeg vrtića

(odnosi se samo na projekte dječjih vrtića)

Ukupni kapacitet dječjeg vrtića planiran Glavnim projektom nakon realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(Upisati maksimalni mogući broj djece u zgradi dječjeg vrtića u redovnom cjelodnevnom programu sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji.)

Nije primjenjivo.

Ukupan broj skupina (grupa) djece vrtičke dobinakon realizacije projekta (ako je primjenjivo):

Nije primjenjivo.

Ukupan broj skupina (grupa) djece jasličke dobi nakon realizacije projekta(ako je primjenjivo):

Nije primjenjivo.

Početni kapacitet dječjeg vrtića prije realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(U slučaju rekonstrukcije postojećeg dječjeg vrtića, upisati maksimalni mogući broj djece u redovnom cjelodnevnom programu prije provedbe projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji. U slučaju izgradnje novog dječjeg vrtića ili prenamjene postojeće građevine u dječji vrtić upisati 0.)

Nije primjenjivo.

3.5. TRAJANJE PROVEDBE PROJEKTA

(navesti u mjesecima planirano trajanje provedbe ulaganja za koje se traži javna potpora iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“)

18 mjeseci.

3.6. GLAVNE AKTIVNOSTI

(navesti glavne aktivnosti koje će se provoditi u svrhu provedbe projekta; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

Po dobivanju Odluke o dodijeli sredstava provest će se postupak Javne nabave za koji je potrebno od 2-4 mjeseca ovisno o proceduri postupka, nakon odluke o odabiru izvođača radova i sklapanja Ugovora s istim započeti proces izgradnje Tržnice u Perušiću, također izabrati Stručni nadzor nad radovima sukladno postupku Javne nabave koji bude potreban, uputiti zahtjeve za isplatu sredstava sukladno Odluci o dodijeli sredstava od nadležnog tijela i Pravilnika za Mjeru 7., te natječaja na koji je mjera prijavljena.

3.7. PRIPREMNE PROVEDENE AKTIVNOSTI

(navesti ukratko pripremne aktivnosti koje su već provedene u svrhu realizacije projekta. Na primjer: riješeni su imovinsko-pravni odnosi, izrađen je glavni projekt/elaborat zaštite okoliša, ishoda je lokacijska dozvola/građevinska dozvola/akt prema propisima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode/uvjeti, potvrde i suglasnosti javno-pravnih tijela, ostale pripremne aktivnosti. Napomena: nije potrebno navoditi detalje spomenutih akata/dokumenata - dovoljno je navesti općeniti naziv akta/dokumenta, na primjer: izrađenje glavni projekt, ishoda je građevinska dozvola itd.).

Pripremne aktivnosti provedene u skladu s Pravilnikom Mjere 7., čisti Imovinsko-pravni odnosi (Čestica na kojoj se planira gradnja u 100 % vlasništvu Općine Perušić), Izrađen Glavni projekat

pod nazivom „Tržnica“ na kč. br. Dio3630 i dio 3629 k.o. Perušić , izrađivač projekta Viafactum d.o.o., Jadranska 7, 23210 Biograd na moru, OIB: 76739136445, Z.O.P.- 113/17, broj projekta: 307/17, Datum projekta: Studeni 2017., Glavni projektant: Mate Režan, dipl.ing.arh.

Ishodovana Građevinska dozvola, Klasa: UP/I-361-03/18-01/000023, Urbroj:2125/1-08-19-0005 izdata 02.09.2019.g. od Ličko-Senjska županija, Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo, Odsjek za graditeljstvo. P.O. Pročelnica: Ana Milinković Rukavina, mag.iur. Dozvola Pravomoćna i izvršna 30.09.2019.g.

3.8. UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA

(navesti ukupnu vrijednost projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji, procjeni troškova, troškovniku projektiranih radova/instalacija, troškovniku/specifikaciji opreme, uključujući prihvatljive i neprihvatljive troškove, opće troškove i PDV, a u skladu s tablicom "Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore")

Ukupna vrijednost projekta: 4.046.044,13 kn s PDV-om.

4. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA

4.1. CILJANE SKUPINE I KRAJNJI KORISNICI

(navesti ciljane skupine i krajnje korisnike/interesne skupine projekta te popuniti Izjavu korisnika o javnoj namjeni projekta te dostupnosti predmeta ulaganja pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama iz točke 12. ovog Priloga)

Ciljne skupine na koje ima utjecaj provedba ovoga projekta su : Jedinica lokalne samouprave, stanovništvo Općine Perušić, potencijalni novi stanovnici koji se trebaju doseliti, svi vlasnici OPG-a (Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava) s područja Općine Perušić za plasman svojih proizvoda. Krajnji korisnici su: stanovnici cijele Općine Perušić kao i samog naselja Perušić, potencijalni prolaznici, turisti, kao i svi zainteresirani za pokretanje vlastite poljoprivredne proizvodnje s mogućnosti lokacije za plasman svojih proizvoda.

4.2. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA SUKLADNO CILJEVIMA PROJEKTA

(navesti na koji način će ciljevi projekta i očekivani rezultati projekta doprinijeti području u kojem se planira provedba projekta odnosno koji su pozitivni učinci za ciljane skupine i krajnje korisnike; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

Izgradnja Tržnice u Perušiću koristit će lokalnoj zajednici i stanovništvu na području Općine Perušić zbog mogućnosti kupnje različitih poljoprivrednih proizvoda i samog plasmana istih od strane OPG-a. Održivost same Tržnice financira se iz Proračuna Općine Perušić.

5. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM I DOKAZ DA JE HUMANITARNA/DRUŠTVENA DJELATNOST UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(odnosi se samo na projekte vatrogasnih domova)

5.1. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM

(obrazložiti na koji je način projekt povezan s podacima iz Registra udruga odnosno statuta udruge vezano za ciljne skupine, ciljeve, djelatnosti kojima se ostvaruje cilj, te s područjima djelovanja i aktivnostima udruge; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruga koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo.

5.2. DOKAZ DA SU HUMANITARNE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(obrazložiti po kojoj su osnovi humanitarne i društvene djelatnosti udruge od posebnog interesa za lokalno stanovništvo; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruge koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo.

6. FINACIJSKI KAPACITET KORISNIKA

PLANIRANI IZVORI SREDSTAVA ZA PROVEDBU PROJEKTA/OPERACIJE

(prikazati dinamiku financiranja projekta po godinama planirane provedbe do potpune realizacije i funkcionalnosti projekta te navesti sve planirane izvore sredstava potrebne za provedbu projekta)

Projekt će se financirati iz Proračuna Općine Perušić za naredno razdoblje u 2021. g. i projekciji za 2022.-2023.g., Navedena sredstva se namjeravaju dobiti od mjera Ruralnog razvoja (Mjera 7., „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, 7.4.1. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu«.

Sam projekt plaćat će se kroz Mjesečne situacije u razdoblju od 18 mjeseci koje izdaje odabrani izvođač radova dok će se sredstva od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi potraživati u 2 rate kako je moguće po natječaju, naravno ako sredstva budu odobrena od strane Apprrr-a.

7. LJUDSKI KAPACITETI KORISNIKA

(navesti dosadašnja iskustva korisnika u provedbi sličnih projekata, te ljudske kapacitete za provedbu planiranog projekta, odnosno broj osoba i stručne kvalifikacije osoba uključenih u provedbu planiranog projekta; navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika ili pravnu osobu koja održava/upravlja projektom, a koji će biti uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima)

Općina Perušić je do sada kandidirala na mjere ruralnog razvoja na Mjeru 7. Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima, Podmjera: 7.1.Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000. i druga područja visoke prirodne vrijednosti, koju je uspješno provela i za koju su joj odobrena sredstva kao i nekoliko projekata Energetske učinkovitosti Javne rasvjete preko Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova i Ministarstva Graditeljstva. Svi proejti provedeni i opravdana sredstva.

Također Općina Perušić je kandidirala na mjere ruralnog razvoja na Mjeru 7. , Podmjera 7.4.1. – Izgradnja Vatrogasnog doma DVD Perušić. Projekt je u fazi završetka radova i očekuje se završetak i pravdanje sredstava do kraja 2021.g.

Izgradnja Reciklažnog dvorišta u Perušiću projekt realiziran 2018.g. , sufinancirano od strane Fonda za zaštitu Okoliša i Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova.

Kroz zadnjih 5 godina realizirano na desetke projekata sufinanciranih kroz razna Ministarstva uz financijsku pomoć Općine Perušić.

Općina Perušić ima 9 zaposlenih djelatnika od kojih 5 ima VŠS ili VSS. Dva djelatnika imaju položen Certifikat za pisanje i provedbu projekata financiranih iz EU fondova dok jedan od njih ima položen Certifikat za provedbu postupaka Javne nabave.

8.NAČIN ODRŽAVANJA I UPRAVLJANJA PROJEKTOM

8.1. IZVORI PRIHODA, PRIHODI I RASHODI PROJEKTA

(navesti planirane izvore prihoda/sufinanciranja, prihode koje generira realizirani projekt te rashode nužne za upravljanje i održavanje realiziranim projektom u predviđenoj funkciji projekta)

Projekt će se financirati iz Proračuna Općine Perušić za naredno razdoblje u 2021. g. i projekciji za 2022.-2023.g., Navedena sredstva se namjeravaju dobiti od mjera Ruralnog razvoja (Mjera 7. „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, Podmjere 7.4. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu« (u daljnjem tekstu: Podmjera 7.4.) potpora se dodjeljuje za tip operacije 7.4.1. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu«. Troškovi rashoda su također predviđeni kroz nadležni proračun kroz stavku Održavanje objekata u vlasništvu i suvlasništvu Općine Perušić.

8.2. ODRŽAVANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTOM PET GODINA OD DANA KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA

(navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika, a koji su uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“; navesti način upravljanja projektom ako će korisnik prenijeti upravljanje realiziranim projektom drugoj pravnoj osobi sukladno nadležnim propisima)

Tržnica u Perušiću je u vlasništvu Općine Perušić koju Općina kao sve svoje objekte održava kroz godišnji plan održavanja objekata u vlasništvu Općine Perušić pokrivenim Proračunom za navedeno razdoblje. Nakon realizacije projekta Općina Perušić će upravljanje i održavanje Tržnicom prebaciti na komunalno poduzeće u 100 % vlasništvu Općine Perušić.

Općina Perušić u 100 % vlasništvu ima Komunalno poduzeće kojemu su Odlukom općinskog vijeća povjerene održavanje svih objekata u vlasništvu Općine Perušić kao i buduće koje se trebaju izgraditi, a samo financiranje se vrši iz proračuna Općine Perušić, komunalno poduzeće ima zaposleno 27 djelatnika različitih struka.

9. OSTVARIVANJE NETO PRIHODA

(Sukladno Članku 61. Uredbe (EU) br. 1303/2013)

Ako projekt ostvaruje neto prihod nakon dovršetka i prihvatljivi troškovi projekta prelaze 1.000.000,00 eura, prihvatljivi troškovi projekta unaprijed se smanjuju u referentnom razdoblju od 10 godina. Prihvatljivi troškovi projekta umanjuju se za utvrđeni diskontirani neto prihod.

Za izračun neto prihoda u referentnom razdoblju potrebno je popuniti Tablicu izračuna neto prihoda.

Predložak Tablice izračuna neto prihoda se preuzima sa stranice www.apprrr.hr – kartica “Zajednička poljoprivredna politika/PRRRH 2014. – 2020./Mjera 7/Podmjera 7.4/Vezani dokumenti/Predloži i upute 7.4.1“.

Isti predložak Tablice izračuna neto prihoda može se otvoriti dvostrukim klikom na ovu ikonicu:



Predložak za
izračun neto prihod

Popunjeni predložak Tablice kopira se u ovom poglavlju na sljedećoj stranici.

Ostvaruje li projekt neto prihod?	DA	NE
--	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

NAPOMENE:

Tablicu izračuna neto prihoda je potrebno popuniti neovisno o tome koliko iznose prihvatljivi troškovi projekta, a u Planu nabave/Tablici troškova i izračuna potpore prihvatljivi troškova će se umanjiti samo ako prelaze 1.000.000,00 eura u protuvrijednosti u kunama i ako projekt generira neto prihod.

Tablica izračuna neto prihoda

(kopirati popunjenu Tablicu izračuna neto prihoda)

Израчун дисконтiranog neto prihoda

Tablica A. PLANIRANI PRIHODI I RASHODI PROJEKTA

Stavka	Godina										
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Prihodi od naknada i članarina											
2. Prihodi od najamnine		60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000
A. Prihodi poslovanja (1+2)	0	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000
3. Trošak održavanja		20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000
4. Trošak energije		35.000	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000
5. Trošak vanjskih usluga		10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
6. Trošak plaća		84.000	84.000	84.000	84.000	84.000	84.000	84.000	84.000	84.000	84.000
7. Trošak amortizacije		2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405
B. Rashodi poslovanja (3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8)	0	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405	151.405
C. Dobit/gubitak (A-B)	0	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405
D. Ulaganje u materijalna imovina	3.848.544										
E. Ulaganje u obrtna sredstva											
F. Ukupna kapitalna ulaganja (D + E)	3.848.544	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Tablica B. DISKONTIRANI NOVČANI TOK

Stavka	Godina										
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Dobit/gubitak	0	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405	-91.405
II. Trošak amortizacije	0	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405	2.405
III. Ukupna kapitalna ulaganja	3.848.544	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV. Novčani tok (I + II - III)	-3.848.544	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000	-89.000
V. Ostatak vrijednosti projekta											-131741,74
VI. Diskontni faktor	1	0,9615	0,9246	0,8890	0,8548	0,8219	0,7903	0,7599	0,7307	0,7026	0,6756
VII. Diskontirani novčani tok [(IV + V) x VI]	-3848544,1	-85576,9	-82285,5	-79120,7	-76077,6	-73151,5	-70338,0	-67632,7	-65031,4	-62530,2	-149125,2
VIII. Neto sadašnja vrijednost (NSV) [suma diskontiranog novčanog toka]											-4.659.413,85
IX. NSV u odnosu na ulaganje (VIII / suma III)											-1,21
X. Ukupan iznos umanjenja potpore											0,00

diskontna stopa 4,00%

UPUTE:

* zbog automatiziranog izračuna diskontiranog neto prihoda, potrebno je popuniti samo bijela polja

** unesite prihode i rashode poslovanja temeljene na stalnim cijenama, a sukladno ostvarivim godišnjim kapacitetima

*** nulta godina je godina provedbe ulaganja; u odgovarajuće ćelije unesite ukupan iznos planiranog ulaganja

**** nazivi stavaka prihoda i rashoda se mogu mijenjati zavisno od planiranog ulaganja

Sukladno odredbama članka 61., stavka 2. Uredbe (EU) br. 1303/2013., ako se administrativnom kontrolom utvrdi da projekt nakon dovršetka ostvaruje neto prihod, iznos potpore će se umanjiti za diskontirani neto prihod kojeg projekt ostvaruje u referentnom razdoblju od 10 godina.

10. USKLAĐENOST PROJEKTA SA STRATEŠKIM RAZVOJNIM DOKUMENTOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE ILI S LOKALNOM RAZVOJNOM STRATEGIJOM ODABRANOG LAG-A ILI S PLANOM RAZVOJA JEDINICE PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

(Navesti cilj i prioritet iz strateškog razvojnog dokumenta jedinice lokalne samouprave ili iz lokalne razvojne strategije odabranog LAG-a unutar Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske ili iz Plana razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave, a iz kojih je vidljivo da je projekt u skladu sa strateškim razvojnim dokumentom JLS, lokalnom razvojnom strategijom (LRS) odabranog LAG-a ili Planom razvoja županije, obrazložiti usklađenost projekta s ciljem/prioritetom, navesti broj poglavlja/stranice u kojem/kojoj se navodi spomenuti cilj i prioritet; navesti gdje je strateški razvojni dokument/LRS/Plan razvoja županije objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu, navesti broj i datum akta temeljem kojeg je strateški razvojni dokument/Plan razvoja usvojen od strane predstavničkog tijela jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave; navesti gdje je taj akt objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu;.)

Projekat Tržnice Perušić usklađen je s programom ukupnog razvoja Općine Perušić 2015.-2020. i uveden je kao jedan od projekata bitan za razvoj Općine Perušić.

Prema Programu ukupnog razvoja Općine Perušić 2015.-2020. Ovaj projekt je propisan Strateškim ciljem 2.- Povećanje kvalitete života, Prioritet: Izgradnja društvene infrastrukture i projekata.

Program ukupnog razvoja (PUR) Općine Perušić 2015.-2020. Usvojen je od strane Općinskog vijeća Općine Perušić Klasa:023-01/15-01/118,Urbroj:2125-08-1-15-2 Zaključak o donošenju Programa ukupnog razvoja za razdoblje 2015.-2020. Objavljen u Županijskom glasniku Ličko-Senjske županije br. 24/15 od 16.12.2015.g.

Program ukupnog razvoja Općine Perušić se nalazi objavljen na službenim WEB stranicama Općine Perušić - <http://perusic.hr/>.

11. USKLAĐENOST PROJEKTA S PROSTORNIM PLANOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

(za projekte građenja za koje nije ishodena građevinska dozvola obrazložiti usklađenost projekta s prostornim planom JLS pozivajući se na odgovarajuće članke, stavke i točke tekstualnog dijela Prostornog plana JLS te na grafičke dijelove Prostornog plana, navesti naziv i stranice Prostornog plana JLS u kojima je dozvoljena provedba takvog zahvata u prostoru, navesti broj mape/knjige/poglavlja/stranice iz Glavnog projekta u kojem projektant dokazuje/izjavljuje da je Glavni projekt u skladu s prostornim planom.

Ovaj projekat zahtjeva izradu Glavnog projekta i izdavanje Građevinske dozvole te je isti usklađen s prostornim planovima Općine Perušić što se može vidjeti iz Glavnog projekta (Tržnica: Mapa br. 1/6, Izjava glavnog projektanta o usklađenosti Glavnog projekta sa prostorno planskom dokumentacijom, odredbama posebnih zakona i propisa, te posebnim uvjetima (Glavni projekt str. 16.-18.).

12. IZJAVA KORISNIKA O JAVNOJ NAMJENI PROJEKTA TE DOSTUPNOSTI PREDMETA ULAGANJA POJEDINCIMA, LOKALNOM STANOVNIŠTVU I INTERESNIM SKUPINAMA

Pojašnjenje:

- Davatelj Izjave je korisnik/podnositelj Zahtjeva za potporu za podmjeru 7.4, tip operacije 7.4.1
- Korisnik se treba u Izjavi obvezati te treba izjaviti da je projekt namijenjen javnoj upotrebi/korištenju i da će planirano ulaganje nakon stavljanja u funkciju biti dostupno pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama.
- U Izjavi je potrebno nabrojiti interesne skupine krajnje korisnike projekta.
- Izjava mora biti potpisana i ovjerena od strane korisnika.

Ja, Ivica Turić (Načelnik Općine Perušić) kao odgovorna osoba podnositelja (Općina Perušić, Trg popa Marka Mesića 2, 53202 Perušić, OIB: 29305600567) ovoga Zahtjeva za potporu za Podmjeru 7.4., tip operacije 7.4.1. se obvezujem da će planirano ulaganje biti dostupno lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama.

- Ciljne skupine na koje ima utjecaj provedba ovoga projekta su : Jedinica lokalne samouprave, stanovništvo Općine Perušić, potencijalni novi stanovnici koji se trebaju doseliti, svi vlasnici OPG-a (Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava) s područja Općine Perušić za plasman svojih proizvoda. Krajnji korisnici su: stanovnici cijele Općine Perušić kao i samog naselja Perušić, potencijalni prolaznici, turisti, kao i svi zainteresirani za pokretanje vlastite poljoprivredne proizvodnje s mogućnosti lokacije za plasman svojih proizvoda.

Datum:

Potpis i pečat:

